
 
ΘΕΜΑ: «ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ» 
 
Αξιότιμοι κύριε Δήμαρχε Λαυρεωτικής, κύριε Αντιδήμαρχε Χάρη Ζαγουρή, κύριε πρόεδρε της Σχ. Επιτροπής Α/θμιας 
Εκπ/σης Γιάννη Γιαννάκη, 
 
με την παρούσα επιστολή  θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες για την ανταπόκριση σας στην 
πραγματοποίηση του χρόνιου αιτήματος μας για την διαμόρφωση του αύλειου χώρου του σχολείου μας. Οι μικροί μας 
μαθητές είχαν την χαρά μετά τις διακοπές του Πάσχα να επιστρέψουν σε ένα ριζικά αλλαγμένο προαύλιο χώρο που τίποτα 
δεν θύμιζε τον προηγούμενο. 
 
Οι εργασίες που γίνανε  είναι παρά πολλές: Τοποθέτηση γκαζόν με σύστημα ποτίσματος, παρτέρια με όμορφα λουλούδια 
και νέα δέντρα, χώρος για ηλιοπροστασία και σκίαση με ξύλινη πέργκολα και καλαμωτή, καινούργιοι χαριτωμένοι παιδικοί 
εξωτερικοί νιπτήρες με βρύσες, πλακάκια και στέγαστρο, ελαιοχρωματισμός σε παγκάκια και κάγκελα αυλής, παιχνίδια της 
παιδικής χαράς και συντήρηση αυτών σε ζημίες που είχαν υποστεί, προστασία επικίνδυνων σημείων και κάλυψη αυτών με  
τοποθέτηση ασφαλούς δαπέδου σε σημεία που πραγματικά χρειαζόταν. 
 
Ο προαύλιος χώρος μας έγινε με την συχνή καθημερινή σας επίβλεψη ασφαλής κατά κύριο λόγο για τα παιδιά. Αισθητικά 
ωραίος, καλλωπισμένος και προσβάσιμος σε κάθε γωνιά του πλέον. 
            
Το τελικό αποτέλεσμα ξεπέρασε κατά πολύ τις προσδοκίες μας και αυτό ήταν πολύ ευχάριστο για εμάς. Το χαμόγελο στα 
πρόσωπα των παιδιών και τα λογάκια τους σε καθημερινή βάση πλέον για το πόσο όμορφη είναι η αυλή μας και πόσο μας 
αρέσει να παίζουμε σε αυτή, η ευχαρίστηση όλων των γονέων για το αποτέλεσμα αυτό και το ότι και εμείς οι 
εκπαιδευτικοί έχουμε την δυνατότητα να βγαίνουμε έξω και να κάνουμε δράσεις που πριν για λόγους ασφαλείας δεν 
μπορούσαμε να κάνουμε εύκολα, θεωρούμε ότι είναι η ανταμοιβή σας για το έργο που μας προσφέρατε καθώς σκύψατε 
πάνω από το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζαμε τόσα χρόνια με ενδιαφέρον και αγάπη. 
 
Κάνατε  την καθημερινότητα μας όμορφη και σας ευχαριστούμε για ακόμη μια φορά θερμά. 
  
Επίσης, τις θερμές μας ευχαριστίες στο εξαιρετικό τεχνικό προσωπικό του Δήμου μας για τον κόπο που κατέβαλε φέροντας 
το ωραίο αυτό αποτέλεσμα με τις τεχνικές του εργασίες και τη διακριτικότητα που επέδειξε προς την εκπαιδευτική 
διαδικασία. 
 
Σας ευχόμαστε υγεία και καλή συνέχεια στο δύσκολο αλλά τόσο σημαντικό έργο σας. 
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